

## 济南军区总医院\_原肾移植科主任倪家连-1+2

2017年1月19日(+86-1192017134231)

### 内容提要:

1. 你现在非要做这个，你到上海长征医院去做去！
2. 原来用的那都不好说了，原来用的那都是犯人的。
3. 原来哪个医院都是用犯人的多。
4. 问：那你们原来用的都是法轮功那种的呗？答：对啊。

### 通话记录

倪家连：喂？

调查员：喂，倪主任啊，倪家连吧，你好！

倪家连：喂？

调查员：我这个病人挺着急，要做肝移植啊。就是说的呢，我问问你呀，就是说的，你现在还在做吧？

倪家连：你找谁啊？你找谁啊？

调查员：我找你啊，找倪主任啊，倪家连啊。

倪家连：你是哪里啊？

调查员：我是青岛。我是那个朋友～

倪家连：我告诉你啊，我告诉你啊，我现在没法回答你们，因为我退休了。

调查员：啊，你退休了，哎呀，那你退休了，那你什么时候退休的？

倪家连：我退休好几年了。

调查员：是吗？那你能不能帮我推荐一个好的医生啊？

倪家连：你现在非要做这个，因为现在很难获得肝源在山东这地方，我告诉你吧，你到上海长征医院去做去！

调查员：那我问一下，就是那个病人帮我，朋友帮我推荐，就是说咱们原来做那个供体说是挺好的，那你们这个供体来源是～？

倪家连：原来的供体很好，现在的供体跟以前不一样了！这多少年前的事了？知道呀，这几年一直发生很大的变化了。

调查员：啊，那你们原来用的是哪儿的？

倪家连：原来用的那都不好说了，原来用的那都是犯人的。

调查员：都是犯人的？

倪家连：现在犯人，现在犯人的不让用了。知道了吧。

调查员：是吗？那你，那你就是在你退休期间，你们用的都是犯人的吗？

倪家连：哎呀，哪个医院都是用的犯人的多。

调查员：是吗？

倪家连：现在犯人的不能用了，国家、国家已经明文规定了，犯人的不让用了。

调查员：是吗？那那个啥，最好是说啥，你有老朋友，做的好的～

倪家连：哎呀，我告诉你，因为我退休了，～现在好多人都退休了，～找医院，别找医生，现在有医生好多都退休了。知道吧，哎，对。我们这一茬子医生都～，我们这一茬子医生都退休了，都老了，都退休了，你现在找年轻的。

调查员：倪主任啊～

倪家连：我跟你讲呀，俺都退休了，俺管不了这事了。要是能管，早就给你管了。

调查员：啊，倪主任，你听我给你讲，我跟你讲个事，就是你现在能不能给我联系那种，就是说法轮功的那种？你们原来做的不都是那种吗？

倪家连：现在，人家法院那个，人家不让你用了，你知道吧？

调查员：我知道。那你们原来用的不是那种吗？

倪家连：原来是用那种，但是现在人家不让你用了。

调查员：那原来你们咋用呢？

倪家连：原来那时候国家没出台法律啊，现在国家立法了，你还能白、白用吗？

调查员：啊，那你们原来用的都是法轮功那种的呗？

倪家连：对啊。

调查员：啊。那行。

倪家连：现在国家立法了，不让用了，都是找那个脑死亡的那个病人去。